



Студенческий патриотический клуб ФГБОУ ВО «ВЛГАФК» «Я ГОРЖУСЬ»

182 105 Псковская область г. Великие Луки п. Юбилейная д. 4 к. 1

Письмо поддержки

Проекту «Герои Отечества» электронной энциклопедии Знание.Вики, который был запущен Ходановичем Андреем Николаевичем, спасателем МКУ ГО «Город Архангельск» «Городской центр гражданской защиты», аспиранту Великолукской государственной академии физической культуры и спорта

Для участия в премии #МЫВМЕСТЕ

Патриотический клуб Великолукской государственной академии физической культуры и спорта «Я горжусь» входит в ассоциацию студенческих патриотических клубов «Я горжусь». Патриотический клуб «Я горжусь» - добровольное объединение, созданное с целью воспитания духовно-нравственных и социальных ценностей, формирования профессионально значимых качеств и привития чувства любви к Родине у студентов.

Патриотический клуб ВЛГАФК «Я горжусь» принимает активное участие в деятельности академии, а также проводит собственные мероприятия, направленные на развитие духовно-нравственных и физических качеств личности, воспитание гражданской идентичности, патриотизма, уважения к Отечеству, изучение истории своей страны.

Президент России В. В. Путин, выступая на пленарной сессии дискуссионного клуба «Валдай», 21 октября 2021 года, сказал, что в условиях быстро меняющегося мира, очень важно «не принести в жертву прогрессу, привычное понимание базовых ценностей» и что «за подлинные ценности, нужно побороться». Борьба за сохранение привычных базовых ценностей является одним из направлений деятельности клуба. Под борьбой за подлинные ценности, мы понимаем защиту базовых духовно-нравственных ценностей, которые в соответствии с Указом Президента РФ от 02.07.2021 № 400 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации», направлены на патриотическое воспитание граждан, сохранение исторической памяти и культуры народов Российской Федерации.

Кроме того, в Указе Президента Российской Федерации от 08.05.2024 № 314 «Об утверждении Основ государственной политики Российской Федерации в области исторического просвещения», говорится, что эти задачи первостепенны.

Вовлечение студентов в написание энциклопедических статей способствует формированию нравственных качеств личности. Это позволяет приобщить молодых специалистов к истокам высокой духовности отечественного героизма и патриотизма, любви к малой родине и к ее героям

Проект «Герои Отечества» позволяет развивать чувство патриотизма и любовь к Родине с помощью написания статей в электронную энциклопедию российского общества «Знание» «Знание.Вики». Проект рассчитан не только на написание энциклопедических статей, но и на распространение информации о Героях Советского Союза и Полных кавалеров ордена Славы. Участники патриотического клуба «Я горжусь» в рамках проекта «Герои Отечества» написали статьи о Героях Советского Союза, уроженцев Псковской области, подготовили лекции и рассказывали о людях, которые отдали жизнь и здоровье на мирное небо над головой, школьникам и студентам города, занимались благоустройством воинских захоронений. За время проекта написано более 2500 статей о Героях Советского Союза и Полных кавалерах ордена Славы. Грамотная организация деятельности волонтеров в проекте позволяет быстро писать и проверять энциклопедические статьи. Также по написанным уже статьям любой участник может готовить подкасты и видеосюжеты о жизни и подвигах Героях.

Эта деятельность позволяет не только развить свои способности в написании и переработке информации, но и развивает патриотизм, любовь к Родине и навыки публичных выступлений.

Проект «Герои Отечества» под руководством А. Н. Ходановича позволяет выполнить цели поставленные Президентом РФ В. В. Путиным. Мы считаем, что проект заслуживает всесторонней поддержки и поощрения.

Руководитель клуба

16.05.2025

А.А. Аввакуменков

